Corrigé (Mardi 28 avril 2020)

Calcul : la multiplication (table de 4)

Complete les opémtions pour indiquer le nombre de canetons :
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4 + 4 + 4 = 12
4 X 0 = 0
4 X 1 = 4
4 X 2 = 8
4 X 3 = |12
4 X 4 = | 16
4 X 5 = | 20
4 X 6 = |24
4 X 7 = | 28
4 X 8 = | 32
4 X 9 = | 36
4 x |10 = | 40
Lecture

Les griffes de I'aigle s'appellent : o

L'aigle est : ® un oiseau de joie e une volaille o
L'aigle peut enlever et manger : e un chevreau adulte e

des serreq e des bois e des perchoirs

un rapace

un petit agneau

e un mouton adulte



E] Le nid des aigles s'appelle : o| son aire(e son compagnon e son morceau
[5] Le chat a un godt trés proche : @ du mouton e du chevreau e|du lapin
@ L'aigle est trés gourmand : e|du lapin (e du chat ¢ du mouton
On a fait des massacres d'aigles dans certains pays : e de plaines e¢/de montagnes
e de campagnes
Quand il a faim, I'aigle mange aussi : e|des charogne§]o des aigles e des oiseaux
|9] L'aigle s'attaque surtout aux animaux : e blessés o|malades ¢ en bonne santé

Les rapaces sont des animaux : e nuisibles e|utiles |e futiles

Questionner I’espace : Les cinq océans

1) L'océan Atlantique est le second plus grand des océans : VRAI

2) L'océan Antarctique se trouve au nord : FAUX. Il se trouve au sud.

3) Un océan est une vaste étendue d'eau salée : VRAI

4) La Réunion se trouve dans |'océan Pacifique : FAUX. La Réunion est située dans I'océan Indien.



